



**CENTRÁLNÍ  
MOZEK  
FIRMY**

# OBCHODNÍ JEDNOTKA EXTERNÍ PODEPISOVÁNÍ DOKUMENTŮ V SIGNI

Vzdálené elektronické podepisování je bezpečné a legislativně závazné, ale také zásadně zjednodušuje správu firemních dokumentů. Nyní se o tom můžete přesvědčit i v rámci informačního systému QI – snazší a rychlejší uzavírání smluv z jeho rozhraní zajišťuje nová obchodní jednotka **Externí podepisování dokumentů v Signi**. Procesy díky ní probíhají bez prostojů: **odpadá tisk a administrace smluv, cesta na poštu i jejich doručení zpět**. Uživatelé získávají **možnost vytvářet elektronické podpisy na různých zařízeních od osobních počítačů až po chytré mobilní telefony**. Toto se týká nejen kmenových zaměstnanců s přístupem do QI, ale zároveň jakýchkoliv účastníků mimo organizaci.

**Komplexní zajištění  
elektronického podpisu  
z pohodlí kanceláře**

**Zjednodušení interních  
procesů**

**Úspora času a nákladů při  
administrativě**

**Přehled nad podepisováním  
i bezpečná archivace  
dokumentů**

**Pozitivní vliv na životní  
prostředí**

## Komu se hodí?

Obchodní jednotka Externí podepisování dokumentů v Signi ulehčuje rutinní administrativu společností všech velikostí a z nejrůznějších oborů.

Pomůže konkrétně:

■ vedoucím pracovníkům, obchodníkům, nákupčím, speditérům, HR manažerům, zaměstnancům, kteří mají kontakt se zákazníky přímo v terénu, a ostatním pozicím zabezpečujícím právně závazný souhlas dalších subjektů. Protistrana, která dokument potvrzuje, nemusí využívat QI ani Signi. Jednoduše se podepíše na základě zasláného e-mailu s přístupem k dokumentu.



# Proč se Externí podepisování dokumentů v Signi vyplatí?

**1** Zajistí elektronický podpis a vzdálenou identifikaci prostřednictvím QI: podepisování dokumentů bez instalací a nastavování dalších aplikací.

■ Pracovat můžete s jakýmikoliv dokumenty uloženými v informačním systému, stačí zvolit jeden konkrétní. Další administrativu za vás obstará QI, které přebírá původní údaje z daného dokumentu a do procesu automaticky zapojí podepisující osoby. Po vaší kontrole a případném doplnění nebo úpravě účastníků přijde všem dotčeným e-mail s přístupem k příslušnému dokumentu ve webové aplikaci Signi. Podpis zajistíte buď dotykovým perem, myší či touchpadem, nebo vložením naskenovaného podpisu. Pokud bylo zvoleno dvoufaktorové ověření, je ještě potřeba vložit PIN kód, který přichází na mobilní telefon v momentě podpisu. K dalším možnostem patří využití bankovní identity nebo digitálního certifikátu. O průběhu či dokončení procesu jsou informováni všichni účastníci, a to notifikačními e-maily.

■ Režim „podpis na jednom zařízení“ umožňuje dokumenty signovat více osobami současně. Funkci využijete například v situacích, kdy

je potřeba efektivně odbavit různé provozní záležitosti (řešení pracovněprávních vztahů nebo při technických zásazích u klienta).

**2** Všechny smlouvy se ukládají na jednom místě: přehled i kontrola nad veškerou dokumentací, nepřetržitý on-line přístup.

■ Po podpisu se soubor automaticky nahraje jako nová verze zpět do QI. Spolu s finálním dokumentem máte k dispozici kontrolní list – informace o kompletní historii práce tak zůstávají zachovány.

■ Dalším nástrojem přinášejícím přehled je definice rolí. Účastníkem může být osoba, která nepodepisuje, ale pouze proces schvaluje (pomocí příslušného tlačítka). Využit lze režimu „na vědomí“, kdy účastník neparticipuje na výsledném dokumentu, jen je informován o průběhu.

■ Řešení zohledňuje také podpis příloh k příslušným smlouvám, kde si můžete určit pořadí jejich signování nebo roli účastníka. Po dokončení procesu jsou přílohy nahrány do QI jako nové verze, zároveň ke každé získáte kontrolní list.

**3** Garantuje 100% platný a bezpečný elektronický podpis: soulad s normou eIDAS, platnost v celé Evropské unii.

■ Data, která se stanou součástí webové aplikace, jsou zabezpečena pomocí HTTPS certifikátu. Každý podpis se ihned zaloguje a uloží společně se všemi údaji zaručujícími jeho pravost a nezaměnitelnost.

Podpíste Slovník elektronického podepisování

**Jana Kovářová**

V  Dne:

TEXT      **STYLUS**      VLOŽIT OBRÁZEK

ŘÍZENÍ FIRMY

DMS

Více informací získáte u svého implementačního partnera nebo se zeptejte přímo nás na e-mailu [obchod@qi.cz](mailto:obchod@qi.cz).